
ATA DA PRIMEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERfODO DO EXERCfCIO LEGISLATIVO DO ANO DOIS MILE VINTE E 
SEIS, DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO CEARA, 
PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JOAO 
WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 24 dias do mes de fevereiro do ano de 2026, as 19h40, na Sala das 
Sess5es, realizou-se a Primeira Sessao Extraordinaria do Primeiro 
Perfodo Legislativo do ano de 2026, desta Camara Municipal. 
Compareceram os seguintes Vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, 
Ioao Wellington Teixeira Freitas, Jose Arimateia Justino dos Santos, 
Cicero Moreira Barreto, Marcelo Jose de Oliveira, Vinicius Santos 
Dantas de Araujo, Francisco Alves de Medeiros. A Senhora Presidenta 
invocando a protecao de Deus e em nome do povo, declarou aberta a 
Sessao, Na oportunidade, a Sr}� Presidenta informa que os vereadores 
Gervasio Neto Freitas e Daniel Genesis Pereira de Sousa nao 

� .�� cornparecera a sessao, falta foi justificada. Aberta a Sessao a Sr.2 

j(R' Presidenta solicitou ao Secretario da Casa para fazer a leitura do 
expediente o qual consta protocolado os seguintes Projetos: PROJETO 
DE RESOLU�AO NQ. 001/2026. "Que dispoe sobre o reajuste do salario- 
base aplicavel aos vencimentos dos cargos de provimento efetivo e em 
comissao, bem como aos contratados de excepcional interesse publico, 
da Camara Municipal de Jati-CE e da outras providencias." PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL N2. 001 DE 
24 DE FEVEREIRO DE 2026. "Que reajusta o salario-base dos cargos de 
provimento efetivo, em comissao e temporarios do Municfpio de Jati- 
CE e da outras providencias." PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NQ. 002 DE 24 DE FEVEREIRO DE 
2026. "Que reajusta o piso do Magisterio Municipal para o ano de 2026 
e da outras providencias." PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL N2. 003 DE 24 DE FEVEREIRO DE 
2026. "Que disp6e sobre a realizacao do projeto de custeio de despesas 
com casamento civil, denominado casamento coletivo", para o 
exercfcio de 2026 neste Municf pio." Prosseguindo a Sessao a Sr.2 

Presidenta colocou para votacao o Projeto de Resolucao n2. 001/2026. 
Votacao primeiramente pelas Comiss5es Permanentes da Casa, onde, 
externaram parecer favoravel. Em seguida, a Sr.2 Presidenta colocou 



para votacao individual. Votou o Vereador loao Wellington Teixeira 
Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador 
Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de 
Araujo (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador 
Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de 
Resolucao n2. 001/2026, aprovado por todos os presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos. Foi colocado para votacao o Projeto de Lei 
Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 001 de 24 de 
fevereiro de 2026, primeiramente foi feito votacao pelas Cornissoes 
Permanentes da Casa, onde externaram parecer favoravel. Em seguida, 
a Sr.!! Presidenta colocou para votacao individual. Votou o Vereador 
Joao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira 
Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador 
Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Francisco Alves de 
Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). 
Ficando assim, o Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo 
Municipal n2. 001 de 24 de fevereiro de 2026, aprovado por todos os 
presentes. Prosseguindo, a votacao do Projeto de Lei Complementar do 
Poder Executive Municipal n2. 002 de 24 de fevereiro de 2026. Onde, 
primeiramente foi feito votacao pelas Corntssoes Permanentes da Casa, 
externaram parecer favoravel, Em seguida, a Sr.ii Presidenta colocou 
para votacao individual. Votou o Vereador Joao Wellington Teixeira 
Freitas (SIM). Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador 
Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de 
Araujo (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador 
Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de 
Lei Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 002 de 24 de 
fevereiro de 2026, aprovado por todos os presentes. Por firn, votacao 
do Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo Municipal n2. 003 
de 24 de fevereiro de 2026, primeiramente pelas Comissoes 
Permanentes da Casa, onde externaram parecer favoravel. Em seguida, 
a Sr.!! Presidenta colocou para votacao individual. Votou o Vereador 
Joao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira 
Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador 
Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Francisco Alves de 
Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). 
Ficando assim, o Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo 

/ 



Municipal n2. 003 de 24 de fevereiro de 2026, aprovado por todos os 
presentes. Dando continuidade a Sessao, a Sr.1! Presidenta facultou o 
uso da palavra aos senhores vereadores presentes. Fez uso da palavra 
o Vereador Ioao Welligton Teixeira Freitas desejando boa noite a Sr.1! 
Presidenta, colegas vereadores, Dr. Henrique e ao publico presente. 
Para mim e uma grande satisfacao estarmos mais uma vez nessa casa 
reunidos, reiniciando os trabalhos dessa casa. Reencontrar os colegas 
vereadores e poder esta aqui aprovando projetos de interesse da 
populacao Jatiense. Que venha projetos para beneficiar toda populacao, 
n6s estaremos aqui para da todo apoio e da continuidade a todos os 
projetos. Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra o 
Vereador Cicero Moreira Barreto desejando boa noite a Sr.1! Presidenta, 
caros colegas vereadores, Dr. Henrique e ao publico presente. Hoje s6 
agradecer o retorno da sessao, S6 desejar a todos uma 6tima semana. 
Fez uso da palavra o Vereador Marcelo Jose de Oliveira desejando boa 
noite a Sr.!:! Presidenta, colegas vereadores, Dr. Henrique e publico 
presente. Hoje s6 agradecer a Deus o retorno das sessoes e que 
possamos dar continuidade aos trabalhos dessa Casa. Quero dizer aqui 
tanto para o Legislative, quanto para o Executivo e para o povo, que 
estarei aqui pronto para fazer o que estiver ao meu alcance, assim, 
como estive nesses meus dezesseis (16) anos de campanha e de luta. 
As portas da minha casa estao abertas para ajudar o povo. No 
momenta, o vereador Marcelo Jose de Oliveira agradece a atencao de 
todos. Fez uso da palavra o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo 
desejando boa noite a Sr.11 Presidenta, nobres colegas vereadores e ao 
publico presente. Quero aqui agradecer a Deus pela oportunidade de 
�ais uma vez estarmos nessa Casa fazendo nosso trabalho, 

�ndendo toda a populacao Jatiense. E uma satisfacao estar aqui com 
� todos'YQ_ces, aprovado projetos que beneficie a populacao, sempre tera 

meu voto a favor. Hoje s6 agradecer a Deus pela oportunidade de estar 
defendendo todos os anseios da populacao Jatiense. Fez uso da palavra 
o Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos desejando boa noite a 
Sr.1! Presidenta, caros colegas vereadores, Dr. Henrique, Dr. Petrucio, 
Erice ao publico presente. Hoje s6 agradecer a Deus pela oportunidade 
de mais uma vez estarmos aqui. Fico feliz pela aprovacao desses 
projetos, aprovacao das contas da nossa prefeita, o povo s6 tern a 
ganhar. Estamos aqui prontos para servi ao nosso povo e a nossa 



populacao, Estou feliz em fazer parte desse grupo. Quero desejar a 
todos uma 6tima semana, meu muito obrigado pela atencao, 
Retomando a palavra a Sr.9 Presidenta agradece a atencao de todos. 
Quero aqui agradecer a Deus primeiramente por mais uma vez 
estarmos aqui. Quero agradecer a presenca de nosso Assessor [uridico 
Dr. Henrique Sobreira. Desejo a todos uma 6tima sernana, meu muito 
obrigado pela atencao. E como nada mais havia a tratar, declarou 
encerrada a sessao, Eu _ <p'4� Joao 
Wellington Teixeira Freitas, Secretario designado, mandei lavrar a 
presente Ata, que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos 
vereadores(a) presentes. 
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